

Путин: Запад несет ответственность за Украину

В преддверии июльского саммита восьмерки в Санкт-Петербурге президент России Владимир Путин встретился с руководителями информационных агентств стран восьмерки.

В пятницу вечером в подмосковную резиденцию российского президента в Ново-Огарево пригласили глав британского агентства Рейтер, американского Ассошиэйтед пресс, французского Франс пресс, немецкого ДПА, итальянского АНСА и японского Киодо цусин.

Отвечая на вопросы журналистов, президент России высказал свое мнение по актуальным вопросам внешней политики.

Так Путин заявил, что еще слишком рано вводить санкции против Тегерана. "Мы против применения силы при любых вариантах", - подчеркнул президент.

По его словам, "нужно провести обстоятельный, глубокий разговор с иранским руководством" прежде, чем обсуждать следующие шаги.

Отвечая на вопрос японского агентства по поводу территориального спора из-за четырех островов Курильской гряды, глава российского государства заявил следующее: "Россия никогда не считала, что должна отдавать кому-то какие-то острова".

Однако потом смягчил тон и сказал, что не стоит драматизировать проблемы между Москвой и Токио, добавив, что Япония всегда была и остается для России важным партнером. А потом даже посетовал, что не упомянул ее в своем ежегодном послании к Федеральному собранию.

Путин заверил, что Москва готова искать компромисс для урегулирования территориальных споров, однако призвал выработать единые правила и подходы к решению таких проблем.

По словам главы государства, нужно решить, что мировое сообщество ставит во главу угла - территориальную целостность государства, понятие исторической справедливости или политической целесообразности.

"Народам Южной Осетии или Абхазии будет трудно объяснить, почему албанцам в Косово можно отделиться от страны, в которой они формально существуют, а им нельзя", - сказал Путин.

Он также заверил иностранных журналистов, что Москва никогда не имела никаких территориальных претензий, имея в виду конфликты в Осетии, Абхазии и Приднестровье.

Энергетическая безопасность

В беседе с главами информационных агентств стран восьмерки президент России также затронул вопросы энергетики, которые будут обсуждаться на предстоящем саммите в Санкт-Петербурге.

Комментируя высказывания о том, что после украинского газового кризиса в начале года в Европе сомневаются в надежности российских поставок энергоресурсов, а действия "Газпрома" считают попыткой оказать давление на европейские рынки, Путин назвал все это борьбой западных конкурентов, цель которой - получить доступ к российским ресурсам.

"Что касается доступа в наши энергетические системы, хочу подчеркнуть, что это наши энергетические системы, они созданы на российские средства, а недра принадлежат российскому народу", - заявил президент.

По его словам, Россия сможет открыть доступ на свои рынки только в том случае, если российские компании получат такие же права в Европе.

Российский президент также не исключил дальнейшего повышения тарифов на газ для Украины, объяснив это необходимостью перехода на рыночные принципы при расчетах с бывшими советскими республиками.

"Если вы хотите и дальше поддерживать все, что там происходит, вы за это платите. Почему мы должны это делать?" - заявил Путин, обращаясь к западным лидерам.

Он напомнил, что Запад активно поддерживал "оранжевую революцию" на Украине, и теперь должен нести ответственность за все, что там происходит.

По словам Путина, на протяжении последних 15 лет Россия субсидировала экономику Украины, выделяя ежегодно 3,5 млрд. долларов. Однако теперь она этого делать не намерена.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 2821 03.06.2006, 09:21 📄 172
URL: <https://babr24.com/?ADE=30368> Bytes: 3597 / 3590 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)